

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza dísztermében 2017. december 20-án, 13¹⁰ órai kezdettel megtartott, rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak: Gergőné Varga Tünde	polgármester
Keresztesi Balázs	alpolgármester
dr. Békássy Szabolcs	alpolgármester
dr. Szilágyi Ákos	jegyző
Herczeg Mariann	képviselő
Kun László	képviselő
Mekler Andrea	képviselő
Száger Gyula	képviselő
dr. Kiss István	szervezési és önkormányzati osztályvezető
Hebóné Dull Ibolya	igazgatási osztályvezető
Kovács Alíz Réka	beruházási és műszaki osztályvezető
Molnár Zoltán	Multiszint Kft. ügyvezetője
valamint Dobronyi Jánosné	jegyzőkönyvvezető

Gergőné Varga Tünde polgármester: Szeretettel köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket ezen a rendkívüli ülésünkön. Ez egy tegnap délutáni ügymenet, úgyhogy muszáj volt ezt az ülést most összehoznunk. Egyetlen napirendi pontunk lesz, de először is jegyzőkönyv hitelesítőknak szeretném javasolni Herczeg Mariann és Kun László képviselőket. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás** szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

208/2017. (XII. 20.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Herczeg Mariann és Kun László képviselőket jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm. Kérem, szavazzuk meg a napirendi pontot a következő határozati javaslattal: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat hulladékgazdálkodási közszolgáltatást érintő döntés meghozatalára
Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás** szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

209/2017. (XII. 20.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat hulladékgazdálkodási közszolgáltatást érintő döntés meghozatalára

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. Javaslat hulladékgazdálkodási közszolgáltatást érintő döntés meghozatalára

Gergőné Varga Tünde polgármester: Ez egy nagyon fontos döntés, amiről most dönteni kell. Tavaly ugyanígy az év vége felé addig húztuk, hogy tulajdonképpen hova is kellene hulladékszállítás kapcsán úgymond csapódnunk, és mindig hallgattunk Molnár úr véleményére, megpróbáltuk azokat az utakat követni, amelyeket nekünk kijárt, illetve utána nézett az eseményeknek. Én azt gondolom, hogy tavaly óta nem olyan sok minden változott, tehát ugyanolyan káosz van most is. De bízom benne, hogy talán pénzügyileg jobb volt már az év, legalábbis számlázások tekintetében.

Nagné dr. Csobolyó Eszter képviselő 13¹² órakor megérkezik az ülésre, a szavazók száma 7 főre emelkedik.

Tavaly egy olyan váltásra került sor, hogy a Vertikál Zrt-hez került át a dunavarsányi közszolgáltatás, velük kötöttünk szerződést egy éves időtartamra, hogy egy év múlva már biztos, hogy minden kialakul, és rendben lesz, és tudni fogjuk, hogy merre van a csapásirány. Jelzem, hogy én most sem tudom. Próbálkoztam mindenben egyezkedni, hogy maradjunk a Vertikálnál, amíg tényleg valami kialakul. Fél évig úgysem fog történni semmi talán, akkor meg miért kell a Vertikáltól eljönni, de majd elmondjátok, hogy miért. Lényeg a lényeg, hogy újabb szolgáltató felé kell orientálódunk. Ez nem azt jelenti, hogy más fogja nálunk csinálni a szemétszállítást, ugyanúgy a Multiszint Kft. fogja tőlünk a hulladékkal kapcsolatos dolgokat intézni, de központilag már Érdhez fogunk tartozni.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Arról van szó, hogy létezik az NKHV Zrt. nevű állami vállalat, ami arra hivatott, hogy a települési szilárd hulladék közszolgáltatási díjat beszedje, amit aztán visszaoszt az engedéllyel rendelkező, létszámukban jelentősen leszűkült közszolgáltatóknak. Informális egyeztetések során e szolgáltatók között felosztották Magyarország területét. Tavaly, ugyanilyen időszakban, ugyancsak az NKHV Zrt. elnök-vezérigazgató helyettesével egyeztetve és irányítása szerint ideiglenes jelleggel mentünk a Vertikál Zrt-hez, és kötöttük meg a szerződést. Tehát akkor is ők mondták meg az irányt, hogy mit csináljunk. Most ugyancsak ez történik, de jelezték nekünk, hogy a Vertikál Zrt. tevékenységi területét vissza akarják a Duna túloldalára szorítani. Mellékelve van egy térkép – ez megint csak nem jogszabályon alapul –, amin az látszik, hogy az Érdi Önkormányzat által létrehozott, engedéllyel rendelkező cég területét osztották le. A korábbi Dél-Pesti Régiót ehhez csoportosítják informálisan. Jeleztük korábban, hogy jó lenne a Fővárosi Közterület-fenntartóhoz csatlakozni. Írtunk is egy levelet, és reménykedtünk, hogy az északi települések, Szentendre és Tahitótfalu mellé be tudunk lavírozni, erre az ígéret meg is volt az illetékesek részéről. Velünk párhuzamosan Budaörs városa is jelezte, hogy szeretne a fővároshoz csatlakozni, és ez mindenfajta olyan informális egyeztetést – amit az NKHV Zrt. elnök-vezérigazgatója az érintett cégekkel lefolytatott – felülírt, és azoknak ellentmondott, és azt mondták, hogy az északi településeket azért engedték be, mert az északi személtégető műnek a területét érinti, mert közel van hozzájuk, és a déli agglomerációból senkit nem akarnak beengedni. Most már határozottan elzárkóztak attól – a tegnapi tárgyaláson mondták ki – hogy csatlakozhassunk hozzájuk. Nem járulnak hozzá. Egyetlen járható út az, hogy Érdhez csatlakozzunk. Tehát vannak ezek a társulások, de jelen jogi környezetben a társulás nem kötelező. Miért társulnánk egy 30-40 önkormányzatot tömörítő társulásba, amikor ezt a közszolgáltatást saját magunk is meg tudjuk oldani? Miért kelljen nekünk az egyéb díjak mellett még a társulás közös költségeihez is hozzájárulni a költségvetésünkéből, amikor ezt jogszabály nem teszi kötelezővé, és a hatályos jogszabályi környezetben jogszerűen tudjuk ezt a szolgáltatást a saját magunk számára biztosítani? Ennek a figyelembevételével Molnár Zoltán ezt tegnap elmondta az NKHV Zrt elnök-vezérigazgatójának, aki azt mondta, hogy ők határozottan az érdi céget jelölik ki a számunkra. Azt is említette Zoltán, hogy a Vertikállal erre az átmeneti időszakra, amíg nem rendeződnek a dolgok, szerződést hosszabbítanánk, csak a határidőt kéne módosítani, mire az elnök-vezérigazgató egyértelműen azt mondta, hogy nem, mert ha nem tesszük meg, akkor január 1-jétől a Katasztrófavédelemmel fogja kijelöltetni az érdi szolgáltatót. Tehát nincs mozgásterünk. Annyi történik, hogy Molnár Zoltán köt egy alvállalkozói szerződést ezzel az új céggel, ideiglenes jelleggel. 2018. december 31-éig kötnénk meg ideiglenes jelleggel az Érd és Térsége Hulladékkezelési Nonprofit Kft-vel a szerződést. Itt két út van. Van egy olyan közbeszerzési állásfoglalás a birtokunkban, ami egyértelműen azt mondja, hogy ebben az esetben, ha egy önkormányzat és egy

önkormányzati cég szerződik, nem kell közbeszerzést kiírni ennek a szolgáltatásnak az ellátására. Ugyan még nem láttuk, de ugyanakkor van egy másik dolog, a Közbeszerzési Döntőbizottságnak az állásfoglalása, hogy szerintük ez akkor igaz – ami a jogszabályból egyébként nem következik – hogyha két gazdasági társaság akar szerződni, de ha önkormányzati akar önkormányzattal, akkor nem igaz. Tehát van két ellentétes álláspont. Ezért arra jutottunk, hogy most megkötjük ezt a szerződést ezzel a kitételrel, ami szerepel a határozati javaslatban. Az érdekek már jelezték, hogy fogadnak minket. Megkötjük a közszolgáltatási szerződést ugyanazzal a szerződéstartalommal, amit tavaly már aláírtunk a Vertikál Zrt-vel, aláírjuk az érdekekkel, és jövő év elején ki fogjuk írni a közbeszerzést a januári testületi ülésen. Ez megint csak egy formális dolog, mert egyetlen szolgáltató sem lesz – bár jogszabály nem tiltaná, hogy az országban bármely szolgáltató pályázzon – mert tekintettel arra, hogy informális egyezség van, egyetlen pályázat fog beérkezni, az érdekeké. Még egy mondat, hogy miért tart mindenki ettől az NKHV Zrt-től; csupán azért, mert a pénzek őhozzá folynak be, és ő osztja vissza a jogszabály szerinti százalékot. És neki van módjában – és jogszabályt sem kell módosítania ahhoz –, hogy azt a számítási képletet, ami alapján a pénzt osztják, tudják az egyes szolgáltatókat úgy befolyásolni, hogy az egyiknek kevesebb pénzt adnak a másoknak meg többet. Tehát hiába nincs hatásköre ennek az állami vállalatnak, hogy ebbe beleszóljon, mégis mindegyik cég vezetője figyelemmel van arra, hogy ők mit mondanak. A fővárostól kaptunk egy olyan levelet, hogy egyébként ők fogadnának minket, ha az NKHV Zrt. ehhez hozzájárul. A Vertikál Zrt. azt mondta, hogy ők nem szerződhetnek, mert az NKHV Zrt. nem engedi nekik, hogy szerződjenek. És a kör bezárult. Ez a rövid összefoglalása ennek a történetnek. Elképzelhető, hogy jövőre jogszabályban kötelezünk minket egy társulás tagjának lenni. Amíg ez nem kötelező, addig mi kiírjuk a közbeszerzést, és kiválasztjuk azt a szolgáltatót, aki vélhetően egyetlen pályázó lesz, és reménykedünk abban, hogy alvállalkozói szerződéssel a Multiszint Kft. marad a rendszerben. Azt el kell mondanom, hogy egyetlen cégnek sincs akkora felszereltsége és emberállománya, hogy 40-50 településen el tudja látni a közszolgáltatást, tehát mindenképpen alvállalkozókra szorul. Tehát a szolgáltatásban nem lesz változás, viszont ezt a döntést ahhoz meg kell hoznunk, hogy jogszerűen meg tudjuk tenni a lépést. Molnár Zoltán esetleg még tud háttér információval szolgálni, illetve, ha kérdés van, akkor ő válaszol rá.

Herczeg Mariann képviselő: Csak azt szeretném kérdezni, hogy ez ugye a lakossági szolgáltatási díjakat, és árakat nem befolyásolja, csak a háttérszerződésekben történik változás? Minőségben, árban minden ugyanaz marad, mint ami eddig volt?

Molnár Zoltán a Multiszint Kft. ügyvezetője: Igen, minden marad a régi.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Az árakat befagyasztották.

Molnár Zoltán a Multiszint Kft. ügyvezetője: Jegyző úr kiválóan összefoglalta az egész történetet, én sem tudtam volna jobban, de ha egy kis rövid kiegészítést tehetek hozzá, akkor elmondom még, hogy azt kell látni, hogy az a központosítás, ami most zajlik a szolgáltatásoknál azt eredményezte, hogy a 170 közszolgáltatóból 19 maradt, tehát a jelenlegi létszám annyi, mint ahány megye van az országban. Ez még valószínű, hogy csökkenni fog, és akkor fognak elérni egy olyan, számukra ideális képet, amikor ők regionálisan létre tudják hozni a hulladékkezelő központokat, és ezek a hulladékkezelő központok fogják kiszolgálni az egyes régiók hulladékának kezelését. Most viszont jelen pillanatban úgy néz ki, hogy ezt a hulladékot, amit a Vertikálon keresztül ártalmatlanítottunk, egy átrakó állomással Inotára kell majd valószínűleg elszállítanunk. Ez nyilván így nem maradhat. A Pest megyei térségben akarnak létrehozni egy olyan hulladékkezelő központot, amelyik az érdeki központú közszolgáltatási egységre lesz rászervezve. Ezen kívül az elkövetkezendő 3 évben úgy tűnik, hogy elkezdődik egy 2. számú beruházás is, ami valószínűleg az Ócsai térségében lesz. Ez a 2. számú égető lesz, ami a háztartási hulladéknak a nem hasznosítható részét fogja majd kezelni a későbbiekben. Ezen még megy egy kicsit a vívódás, hogy ezt a Vertikál Zrt, vagy a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. üzemeltesse. Mindkettőnek van rá opciója, de jelen pillanatban úgy néz ki, hogy a Vertikál Zrt-hez fog kerülni. De ez az egész átszervezés még tovább fog folytatódni, és nagyon bízom benne, hogy a települést nem fogja érinteni. Jelenleg sajnos úgy néz ki, hogy egy érdeki központú hulladékkezelő rendszerhez kell csatlakozni, akkor az a későbbiek folyamán már stabil lesz. Ennek a szerződési

formája kérdéses. Én azt javaslom, hogy amennyire csak lehetséges, a társulási formát el kéne kerülni. Ha sikerül elkerülni a társulást, akkor az egészen biztos, hogy a településre semmilyen plusz terhet nem vetít vissza. A társulási forma pedig – szerintem a jelenlévőknek ezt nem is kell mondani – különböző ódiomokat vonhat magával. A közbeszerzési eljárással történő kiválasztás meg nyilván egy bohózat, hiszen ezt a közbeszerzés azért kell kiírni, mert lesz egyetlen pályázó, aki egyáltalán be fogja adni a pályázatát, de az árról nem szólhat a pályázat, a szolgáltatás minőségéről sem szólhat, tehát ilyen elbírálási szempont sem lehet. Mert van egy országos közszolgáltatási hulladékterv, ami előírja, hogy milyen összetevőket kell, hogy tartalmazzon a szolgáltatás, és aszerint kell szolgáltatni. Mi is aszerint szolgáltatunk jelen pillanatban. Akkor nem tudom, miről szól ez a pályázat. Csak van egy jogszabály, amit be kell tartani. Jelen pillanatban itt tartunk. Volt olyan elgondolás is, hogy még az év végén kiveszik a közbeszerzési törvény hatálya alól a hulladékkezelési közszolgáltatást, mert így teljesen felesleges pályáztatni, ha nincs döntési lehetősége se a kiírónak, se a pályázónak, és nincs rá semmi befolyásunk. Nekünk és mindenkinek, a településnek is sokkal jobb lett volna, ha a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt-vel tudtunk volna együttműködni. Nagyon-nagyon sok olyan határpontot kellett megvágni, hogyha minden szerencsésen áll össze, akkor ez összejöhetett volna, mint ahogy Jegyző úr említette, és tökéletesen jó volt az összefoglalója, hogy azon csúsztunk el, hogy Budaörs – ami ugye egy nagy lélekszámú település – egyszer csak bejelentkezett. Innentől kezdve ez anyagi veszteséget jelentene az NHKV Zrt-nek. Azt kell látni, hogy ők országos szinten beszedik a teljes kezelési díjat, és ezt az országosan beszédett összeget osztják szét az ellátó központok között. Az a közszolgáltató kapja a legmagasabb díjat, amelyiknek a legnagyobb az ellátott lakosság száma. Az ellátott lakosság számban a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. a legerősebb, és neki megvannak azok a hulladékkezelési rendszerei, amelyek szintén pontot érnek a képletben, és ő kapja a legmagasabb literenkénti díjat a hulladékért. Ezért lett volna nekünk is jó megoldás, ha a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt-hez tudunk menni, mert annak az arányosított alvállalkozói díja is magasabb lett volna, mint bármelyik másik közszolgáltatónál. Ráadásul stabil, 120 éves cégről beszélünk, ott nincs átalakulás, és ezzel együtt mindenféle hozadékok. Sajnos a déli régiót leválasztották egy olyan hivatkozással, hogy az északi régió csatlakozhat a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt-hez, mert ott a hulladékkezelő központ, az égető, és akik arra szállítanak rá, azok csatlakozhatnak. Mi pedig pontosan középen vagyunk a lerakó és az égető között, ezért mi nem csatlakozhatunk. A szolgáltatást el kell végezni, és mi vagyunk azok, akik el tudjuk végezni. Egyébként már ott tartottunk, hogy ha nem tudjuk véghezvinni a szükséges módosításokat, akkor január 1-jétől szerződés nélkül is visszük a hulladékot, mert legkésőbb január 2-3. hetében lezajlik a szükséges átalakulási folyamat. Mindenkinek nagyon köszönöm ezen a rendkívüli ülésen való részvételt. Engem kell szidni az egészért, amellett, hogy nem én vagyok ennek az előidézője. Hétfőn délben volt az a tárgyalás, amikor végérvényesen kimondták, hogy nincs más megoldás, csak Érd. Azóta felgyorsultak az események.

Gergőné Varga Tünde polgármester: Ez egy ilyen testület, minket össze lehet azonnal hívni.

Molnár Zoltán a Multiszint Kft. ügyvezetője: Szeptember óta zajlik egyébként ez a folyamat.

Gergőné Varga Tünde polgármester: Igen, tudjuk. Én már annyi levelet kaptam erről, de Jegyző úr tanácsára nem csatlakoztunk egyik társuláshoz sem.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Amíg nem kötelez minket törvény, addig nem célszerű társuláshoz csatlakozni, ha önállóan meg tudjuk szervezni a közszolgáltatást.

Gergőné Varga Tünde polgármester: Reméljük, egy évet kihúzunk még így, aztán egy év múlva megint csak nem tudjuk, hogy mi lesz. Ha nincs több kérdés, akkor szavazásra terjesztem fel a határozati javaslatot: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása folyamatosságának biztosítása céljából, ellátási érdekből kinyilvánítja azon szándékát, hogy 2018. január 1-jei kezdőnapal, a kötelező közszolgáltatás ellátására kiírandó új közbeszerzési eljárás eredményes befejezéséig, a nyertes ajánlattevővel kötendő új hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés hatálybalépéséig, de legkésőbb 2018. december 31. napjáig az Érd és Térsége Hulladékkezelési Nonprofit Kft. (2030 Érd, Sas utca 2.)

közszolgáltatásának igénybevételével kívánja ideiglenesen biztosítani közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást.

b) felhatalmazza a Polgármestert a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására irányuló szerződés aláírására az Érd és Térsége Hulladékkezelési Nonprofit Kft-vel az a) pontban foglaltak figyelembevételével, és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

210/2017. (XII. 20.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása folyamatosságának biztosítása céljából, ellátási érdekből kinyilvánítja azon szándékát, hogy 2018. január 1-jei kezdőnappal, a kötelező közszolgáltatás ellátására kiírandó új közbeszerzési eljárás eredményes befejezéséig, a nyertes ajánlattevővel kötendő új hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés hatálybalépéséig, de legkésőbb 2018. december 31. napjáig az Érd és Térsége Hulladékkezelési Nonprofit Kft. (2030 Érd, Sas utca 2.) közszolgáltatásának igénybevételével kívánja ideiglenesen biztosítani közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást.
- b) felhatalmazza a Polgármestert a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására irányuló szerződés aláírására az Érd és Térsége Hulladékkezelési Nonprofit Kft-vel az a) pontban foglaltak figyelembevételével, és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Gergőné Varga Tünde polgármester: Köszönöm szépen. Mindenkinek köszönöm még egyszer a megjelenést, jó pihenést, és boldog ünnepeket kívánok, az ülést bezárom.

Az ülés jegyzőkönyve 13³¹ órakor lezárásra kerül.

K.m


Gergőné Varga Tünde
polgármester


dr. Szilágyi Ákos
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:


Herczeg Mariann
képviselő


Kun László
képviselő